

200多斤玻璃门压倒3龄童.....

事发南京建邺区沙洲菜场,孩子抢救无效不幸身亡

昨天上午,南京建邺区沙洲菜场发生一起惨剧,一男一女推开门正在装修的店面房大门,导致搁在门边的两扇玻璃门倒下,将一个正在附近玩耍的3岁男童砸伤,后经医院抢救无效身亡。

现代快报记者 李绍富



倒地的玻璃门



商家的警示语



孩子在医院抢救 视频截图



防范电信网络诈骗
向你征集“金点子”

快报讯(通讯员 苏官新 记者 陶维洲)电信网络诈骗连年高发,5年来江苏仅被诈骗百万元以上案件就有136起。昨天,现代快报记者从江苏省公安厅获悉,从5月17日开始,省公安厅将联合省委宣传部、省综治办、教育厅、通信管理局、银监会,开展防范电信网络诈骗犯罪集中宣传月活动,让防范意识深入人心。

据悉,此次防范电信网络诈骗犯罪集中宣传月活动从5月17日“世界电信日”开始。今年“世界电信日”江苏活动的主题就是防范电信网络诈骗,当天江苏各地将于上午9时30分在城市中心区域或市民广场以及社区等地举行广场咨询活动,有关部门将现场为群众答疑解惑。

同时,现代快报记者从江苏省公安厅获悉,结合“世界电信日”主题宣传活动,江苏省公安厅已开展防范电信网络诈骗犯罪“金点子”征集活动。广大群众若有防范电信网络诈骗犯罪的好主意、好办法,可发送至 jss-gatxwzx@163.com。

意外

孩子倒在玻璃门下

沙洲菜场位于一个商业广场二楼,在菜场大门附近,有一个正在装修的店面房。昨天上午9点左右,钢化玻璃门砸伤男童的惨剧就发生在店面房的大门附近。

据做蔬菜生意的赵师傅回忆,当天上午9点,一位大妈带着个小孩来到2楼菜场买菜。大妈一边挑选蔬菜,一边不时回头寻找到处跑的孩子,并不时大声提醒“不要乱跑”。“前后也就三四分钟的工夫。”赵师傅称,突然就听见不远处传来“轰”的一声,接着这名买菜的大妈往响声传来那边奔了过去,大伙一看,原来是小孩出事了。

另一位目击者王师傅称,听到“轰隆”一声响后,他循声望去,发现不远处正在装修的店面房搁在门边的两块玻璃门倒下了,并将在附近玩耍的小男孩压在了下面。而一对看上去有一把年纪的夫妇模

样的人正快速离开现场。

看到这一幕,大伙立即赶过去,设法营救头部被压住的男童。因两块钢化玻璃很重,花了好大力气,才将玻璃移开救出男童。

“当时孩子的奶奶在旁边买菜,孩子自己跑到店里去玩耍的,后来他奶奶听到这边发生事故后,赶过来发现是自己的孙子,当即瘫软在了地上。”王师傅称,男童被救出后,很快被送到附近的明基医院救治。

据明基医院接诊男童的急诊抢救室主治医师陈旭华介绍,男童被送到急诊室,头部和面部都变形了,已经没了呼吸,只有微弱的心跳。医院立即将受伤的男童送入重症监护室抢救。可遗憾的是,经过好几个小时的救治,男童最终因颅脑受伤太重,抢救无效,永远闭上了眼睛。

追问

玻璃门为何会倒下?

而据附近居民介绍,正在装修的那间店面房,是在菜场入口不远处。为防止有人从菜场大门附近进入店面房,装修的工人就在店门附近放置了一把躺椅。因这间店面房在装修,正常从菜场大门进去后,要绕一个U型的弯,才能到营业区。

“二楼走道间和装修工地间留有一个缺口。”装修工人孙师傅称,这是为方便施工人员进出。当时男童就从缺口处跑了进来,在门口玩耍,接着不知怎么回事靠在墙边的钢化玻璃就倒了。

事发后,菜场管理方报了警。警方初步调查,确认出事的男童28个月大,是由他奶奶带到菜场的,当时他奶奶在不远处买菜,他自己跑到了店面房内玩耍,没想到发生了意外。而那间店面房正在装修,两扇玻璃门是当天上

午刚运来不久,斜着搁在门边还没来得及安装的。

根据菜场的监控录像显示,当时有两个上了年纪的男女推门,才导致两块钢化玻璃倒下砸到男童的。目前,警方正在根据监控获得的线索,寻找推门的两个人。

“我们也希望那对推门的人能站出来,大家一起来做好善后处理工作。”正在装修的店面房店主称,他们将全力配合警方的工作。据了解,最近有不少人为了抄近路,推开正在装修的店面房大门,就直接从缺口穿过去。

现代快报记者发现,倒下的两块玻璃门是叠放在一起的,倒下时两块还是叠在一起。一块有将近2平方米,厚度超过10毫米。两块玻璃门按4平方米面积,10毫米厚度计算,一共重达200多斤。

提醒

钢化玻璃门隐患多

由于玻璃具有通透、轻巧、视觉上扩大空间等独特优势,越来越多的公共场所和建筑也安装了玻璃门。虽然多数玻璃门都使用钢化玻璃,相对安全,但还是存在一些安全隐患。

一些商场等公共场所的玻璃门均使用自动弹性装置,不但玻璃门很厚,而且推开后自动回弹的力很大。如果儿童在没有大人照顾的情况下,推开玻璃门,先把头伸进去后,一旦没有力气继续推玻璃门,或是遭遇风力阻挡等,推不动玻璃门后玻璃门回弹,就容易出现头颈被夹的意外。

另外,很多玻璃门都是无边框,而且是全通透的,标志也不明显,一不小心就可能撞上去。

“不敢扶”又酿一起悲剧

八旬老人骑车跌倒,无人救助,救护车赶到后已回天乏术

5月10日,南通市港闸区天生港镇新闸村附近,一名81岁的老人葛长林在路边摔倒后不幸去世。当天,收到消息的老人家属赶到当地派出所了解详情,通过监控录像看到,当时有数名路人经过老人附近,但没有一个停下对其救助。

10余分钟后,救护车赶到现场,但此时医生也已回天乏术。这让老人的家属在悲痛之余感到一丝心寒,“为什么现在的人都如此冷漠?”针对此事,网友提供的回应大多是“不敢扶”。

现代快报记者 陈莹 严君臣 胡涓



老人被抬上救护车 网络图片

监控显示:骑车老人摔倒,没有人上前救助

从道路监控录像上可以看到,5月10日上午7点48分,正下着小雨,骑自行车的葛长林载着一箱空啤酒瓶,穿着雨披由东向西骑行。不知什么原因忽然车头一拐,连人带车摔倒在地。事发后,有不少行人及车辆经过,有的人在远处张望,还有两名行人特意绕过老人倒地处,还不时回头看,但是始终没有一个人上前救助。

此事经媒体曝光后,引起许多市民的争议。网友“462014453”发帖表示:“现在老人摔倒讹人的现象太多,大家都秉持多一事不如少一事的原則外出。”也有人称,看到老人倒地时会有多重顾虑,担心随意搬动会导致二次伤害。

随后,葛长林的女儿葛德平在网上作出回应。她说,父亲生平一直与人为善。因会一些木工活儿,每逢左邻右舍需要帮忙,葛长林总是一喊就去。在他的影响下,三个子女也经常力所能及地帮助他人,仅送迷路老人回家就

有多起。也正因为如此,当父亲猝死在“观望者”们的视线中时,葛德平三兄妹感到了难以言喻的悲伤。

家属呼吁:不要让这种悲剧重演

昨日下午,现代快报记者联系到了葛长林的女儿葛德平。在电话中,她的声音带着哽咽,显然还未从失去亲人的悲痛中走出。回忆起当时的情形,葛德平表示,她十分感谢当时拨打120的好心人,以及将老人临终前最后一幕拍下的网友,“对我们家属来说,这是一种极大的安慰和纪念。”

“我们并不打算质疑什么,也不想谴责任何人,他们并没有责任帮助我的父亲。”葛德平告诉现代快报记者,作为家属,他们只是对部分观望者的表现感到心寒,因为父亲患有高血压,心脏功能也存在一些问题,平时随身携带速效救心丸。“要是当时有人能停下来,帮我父亲服药,也许就会出现转机。”

在采访的最后,葛德平坦言,她只是希望这种悲剧不要成为社会的常态,让好心人不要犹豫在“扶不扶”的念头边缘。

也有扶老人的

老太太被撞倒地 热心路人伸援手

虽然老人没能救过来,但她的家人仍表示感谢

4月3日傍晚,海安一位82岁的老太太被电瓶车撞倒,不省人事。一位路过的好心人及时拨打了120,并利用自己所掌握的急救知识对老人进行施救,及时将老人送往附近医院治疗,几天后,老人经抢救无效死亡。5月13日,老人的家人几经周折打听到好心人是公交司机林发俊,当天给车队送来了锦旗及感谢信。

当天傍晚,林发俊在乘公交车下班回家的路上,看到一位老太太跌倒在路边,不停地呕吐,立刻下车查看情况。原来,老人是被一辆电瓶车撞倒,骑车人是一旁不知所措。林发俊赶忙拨打了120和110,并对老人进行施救,将平躺在路边的老人翻了个身,以防止呕吐物堵塞呼吸道。

十多分钟后,救护车赶到现场,他协助医务人员将老人抬上车,陪同老人一起去了医院。一直等到老人的家属来到医院,林发俊才悄悄离开。在医院进行了几天抢救后,老人还是不治身亡。

通讯员 朱玉红
现代快报记者 胡涓

网络诈骗瞄上“相亲” 无业男周旋六女之间 4年敛财16万余元

快报讯(通讯员 王媛媛 苏锦安 记者 陶维洲)电信网络诈骗让人防不胜防,一些不法分子开始将目光转向相亲领域,在网上针对单身中年女性作案,骗财骗色。近日,南京警方抓获一无业男,在短短4年时间里,他以“相亲”谈恋爱为名,周旋于6名女子之间,敛财16万余元。目前,其已被移送起诉。

警方调查发现,早在2010年,张某就频频在网上与陌生女子相亲,自称在南通市区某单位工作,有一套房产,妻子得癌症去世,和女儿相依为命,希望寻找一位合适的异性结为伴侣。与受害人交往一段时间后,他再以各种借口向受害人借钱,得手后便更换手机号、QQ号等,继续物色下一个“猎物”。4年时间,共有6名中年女性被他坑骗,被骗金额共计16万余元。

反腐

常州一院原基建主任 受贿52万余元获刑

快报讯(记者 刘国庆)自从担任医院基建办的负责人,周某在每个春节或端午、中秋节,几乎都能收到业务单位人员送来的现金或购物卡。2001年至2011年,周某担任常州第一人民医院基建办副主任、主任期间共受贿52万余元。常州天宁法院近日一审判决,周某犯受贿罪,判处有期徒刑五年六个月,并处没收财产人民币五万元。周某退出的赃款522950.74元,予以没收并上缴国库。